

「第118号 議会だより軽井沢」の内容訂正について

7ページに掲載いたしました記事に誤った記載がありました。

正しい内容につきましては、下記のとおりです。

掲載内容に誤りがありましたこととお詫び申し上げ、訂正させていただきます。

記

7ページ5段落目、「発達障がい児支援」に関する記事の1つ目の「問」中、

誤：「発達障がい者サポーター要請講座」

正：「発達障がい者サポーター養成講座」